

不寒而栗的历史真相 ——长春饿殍战

大纪元



尸骨遍地的长春城。

军旅作家张正隆在《雪白血红》一书中，揭示了中共在辽沈战役中，为取长春，不惜饿死三十万平民的令人发指的罪行。这段史实，今天知道的中国人并不多。

01

长春围困战

中共军队围困长春发生在1948年5月23日至10月19日。驻扎长春的国军主官郑洞国，麾下10万军马，是威名赫赫的抗战名将。中共惧怕强攻付出巨大代价，于是“围而不打”，切断国军外部粮食和弹药供应。利用百姓与国军争粮——城里多一张嘴，国军就多一份压力。

毛泽东批准的围困长春使之绝粮的做法是：“严禁城内百姓出城。”“只有带枪和军用品的人才能放出。”这是为了鼓励国民党军人投诚。毛对林彪说：“郑洞国（国军主官），人老实，在目前情况下（饥饿战）有可能争取起义、投诚。”虽然毛毫无怜悯之心，但毛很懂得利用人之常情。尽管郑洞国内心极度痛苦、绝望，但他没有想过投降，一直坚持到最后。

02

中共不让饥民出离城市

国军被困数月后知道无法解困，放饥民出城逃生。他们并没有想到中共没有人性，会用几十万长春百姓生命做筹码，捆绑国军，而故意掐断百姓的最后一线生机。

共军在长春城外筑起100多公里的封锁线，每50米就有一个士兵拿枪守着，不让长春居民出城，造成大批难民卡在国军守城线和共军围城线之间的地段（称“卡空”），进退不得。当时仅城东八里堡一带的卡空，即有约2000饥民饿死。

1948年9月9日，林彪等人给过毛泽东一个长春现场报告：“饥饿情况愈来愈严重，饥民乘夜或于白昼大批蜂拥而出，经我赶回后，群集于敌我警戒线之中间地带，由此饿毙者甚多……成群跪在我哨兵面前央求放行，有的将婴儿小孩丢了就跑，有的持绳在我岗哨前上吊……”，“战士见此惨状，有陪饥民跪下一道哭的，说‘上级命令我也无法’。有将难民偷放的，经纠正后，又发生了打骂捆绑，甚至射击饥民的情况。”

骨瘦如柴、气若游丝的难民，抱着婴儿爬到卫士面前跪下，哀求放行。还未来得及看清世界的模样，就被扔到街头的孩子随处可见。幸存者说：“吃的是草和树叶，渴了喝雨水，用锅碗瓢盆接的。这些喝光了，就喝死人脑瓜壳里的，都是蛆。就这么熬着。”

03

长春围困死亡统计

长春围困战前，城市居民估计在40万到60万之间，还不算无数外地涌进来的难民乡亲，5个月围困战后，居民锐减到17万人。

日本方面估计饿死20万人左右。当时在城中的前国军少将段克文在回忆录中估计饿死了65万人，他当时听说有个共军连长实在看不下去这么多老百姓被活活饿死，忍无可忍，拔枪自杀。龙应台著《大江大海一九四九》中认为，饿死人数约有10～65万人。国民党《中央日报》10月24日报导称城外“尸骨不下15万具”。

04

战争罪及长春模式

中共的部署，真的让长春变成了不折不扣的死城、饿殍之城、白骨之城。一座城市因战争活活饿死这么多人，在中共的无耻宣传中却被说成“兵不血刃”！中共为了夺权，以如此令人发指的手段杀害无辜百姓，古今中外，绝无仅有！

作家杜斌在《长春饿殍战》中写道，“一名76岁的长春籍老兵王钧儒（译音），曾经是参与困饿长春的10万军人之一，他现在悔恨当初追随中共将数十万难民饿毙。关于共军为何要将难民们饿毙的问题，他这样说：‘我们得到军令是，他们（难民）是敌人，他们必须死’。”

国际舆论认为，长春围城是20世纪最惨重的战争灾难之一，共产党应为这一灾难负责。但中共要的是政权，历来视百姓生命如草芥。后来，长春围困还成为中共加以推广的“长春模式”，中共将领粟裕曾说，这一模式在“若干城市采用过”。其实，三年大饥荒和现在的清零运动不都是长春模式的翻版吗？

还原真相，讲述数十万冤魂的痛楚，让悲剧不再重演。中共的存在，是中华的耻辱。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-718-888-9552
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。